
 

 

COMUNICAT DE PRESĂ 
„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 

 

Comuna Șinteu a demarat implementarea proiectului ,,ȘINTEdU – Asigurarea egalității de șanse pentru 

elevii comunei Șinteu prin îmbunătățirea dotărilor necesare unui sistem educațional performant”, proiect 

finanțat prin PNRR  
 

La începutul lunii august 2023, UAT Comuna Șinteu a semnat contractul de finanțare în cadrul PNRR - Planul 

Național de Redresare și Reziliența, Pilonul VI, Componenta C15, pentru proiectul cu titlul ,,ȘINTEdU – 

Asigurarea egalității de șanse pentru elevii comunei Șinteu prin îmbunătățirea dotărilor necesare unui 

sistem educațional performant”. Proiectul cu codul F-PNRR-Dotari-2023-1491 este în curs de implementare și se 

va încheia pe 31 august 2024. Valoarea totală a proiectului este de 430.737,75 lei, din care valoarea eligibilă din 

PNRR este în cuantum 361.964,50 lei iar valoarea TVA eligibilă aferentă este de 68.773,25 lei. Beneficiarul final al 

proiectului va fi Școala Gimnazială nr. 1 Șinteu, respectiv elevii și cadrele didactice ale instituției de învățământ. 

Obiectivul general al proiectului este asigurarea condițiilor optime de derulare a procesului educațional și 

educativ-instructiv, prin dotarea Școlii Gimnaziale nr. 1 Șinteu cu mobilier adecvat vârstei elevilor, materiale 

didactice moderne și echipamente digitale. 

Obiectivele specifice ale proiectului sunt: 

- Îmbunătățirea competențelor digitale pentru minimum 40 de elevi prin acces la educație digitală și 

infrastructură adecvată. 

- Îmbunătățirea tehnicilor de predare și evaluare și adaptarea acestora la noile realități digitale pentru cele 6 

cadre didactice ale unității de învățământ. 

- Creșterea confortului și atractivității procesului educațional pentru elevi prin dotarea unui laborator IT, a 

cinci săli de clasă și a trei cabinete (sală de sport, cabinet de psiho-pedagogie, cabinet de limbă și 

comunicare) cu mobilier, echipamente și materiale didactice moderne. 

- Organizarea a două noi cabinete în cadrul unității de învățământ din Șinteu: cabinetul de psiho-pedagogie și 

cabinetul de limbă și comunicare: limba română, limba slovacă și limba engleză. 

Urmărind aceste obiective, procesul educativ va deveni unul atractiv, atât pentru elevi cât și pentru cadrele 

didactice, interactiv și inovativ pentru o unitate școlară din mediul rural. Dorim crearea unui ecosistem digital de 

educație și de formare în vederea reducerii decalajelor în învățare. Acest deziderat poate fi îndeplinit prin asigurarea 

dotărilor necesare, atât din punct de vedere hardware, cât și software, pentru dezvoltarea competențelor digitale. 

Echipamentele tehnologice vor facilita aplicarea unor metode și tehnici de predare moderne și vor duce la creșterea 

calității actului educațional. Disponibilitatea unor echipamente performante, a resurselor educaționale deschise 

optime, adaptabile nivelului elevilor și dezvoltarea sistemului digital de educație vor conduce la un proces de predare-

învățare-evaluare accesibil și favorabil incluziunii. 

Atingerea obiective stabilite va duce, pe termen lung, la obținerea următoarelor rezultate:  

- elevi mai bine pregătiți și integrați pe piața forței de muncă; 

- cadre didactice pregătite și competente în a gestiona și a îmbunătăți activitățile educaționale;  

- comunități și oameni cu atitudini și comportament schimbat privind importanța educației;  

- actori locali și regionali implicați și activi în viața școlară;  

- un parteneriat operațional și constructiv între unitatea de învățământ, administrația publică locală, 

inspectoratul școlar județean, părinți, comunitate, alte organizații locale. 

Pentru mai multe informaţii despre proiect contactaţi-ne la nr. de tel. 0760/202.500 (Ioan Polaciec) sau 

consultaţi pagina de internet www.sinteu.ro. 
 

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”. 
 

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE” 
 

https://mfe.gov.ro/pnrr/                                                                    https://www.facebook.com/PNRROficial/ 


